
RAZGLEDNICE IZ ŠKOLSKIH KNJIŽNICA

ŠKOLSKIM PROJEKTIMA OBILJEŽENA 
OBLJETNICA ROĐENJA HRVATSKE KNJIŽEVNICE

Vesna Zvečić, OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica

Međuškolski projekt IBM mreža

Hrvatska književnica Ivana Brlić-Mažuranić 
rođena je davne 1874. godine. Svojim doprinosom 
dječjoj književnosti zaslužila je da danas čak devet 
osnovnih škola u Hrvatskoj nosi njezino ime. Tijekom 
školske godine 2023./2024. njih šest: Koška, Ogulin, 
Orahovica, Prigorje Brdovečko, Slavonski Brod i 
Virovitica okupilo se u međuškolskom projektu škola 
imenjakinja IBM mreža kako bi zajedno proslavile 150. 
obljetnicu njezina rođenja. Koordinatorica projekta bila 
je Katarina Šalinović, stručna suradnica knjižničarka iz 
OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Prigorje Brdovečko. Učenici 
su sa svojim mentorima izrađivali plakate kojim su 
predstavljali svoju školu i mjesto iz kojeg dolaze, a 
svi su oni objedinjeni zajedničkim videouratkom koji 
je objavljen 18. travnja 2024. godine, na sam Ivanin 
rođendan.

Školski projekt 150 godina od rođenja Ivane Brlić-
Mažuranić

Osnovna škola Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica 
s ponosom nosi ime „hrvatskog Andersena” i 
cjelogodišnjim je školskim projektom proslavila Ivanin 
150. rođendan. U projekt je bila uključena većina učenika 
i zaposlenika, a voditeljica je bila stručna suradnica 
knjižničarka Vesna Zvečić. Učenici šestih i sedmih 
razreda sa svojim su učiteljima Povijesti detaljno proučili 
Ivanin život pa izradili veliku lentu vremena i videouradak 
o njezinu životu i radu. Učenici trećih, četvrtih i sedmih 
razreda tijekom godine su čitali Ivanina djela, a zatim 
ih s učiteljima na kreativne načine obrađivali na satima 
Hrvatskoga jezika. Izrađivali su stripove, plakate, 
dramatizirali su njezine basne i priče, ilustrirali pjesme… 
Na satima Likovne kulture i u Produženom boravku 
nastajali su maštoviti Ivanini portreti te portreti njezinih 
likova. Članice Likovne grupe izradile su animirani 
fi lm Regoč u obliku videomamca za čitanje istoimene 
Ivanine priče. Učenici četvrtih razreda su sa učiteljicama 
Engleskog jezika ilustrirali i preveli Šumu Striborovu na 
engleski jezik i stvorili digitalnu slikovnicu.

Veliko je slavlje upriličeno u travnju na Ivanin 
rođendan. Priredba je održana u školskom holu koji je 
posebno za tu priliku bio ukrašen motivima iz Ivaninih 
djela. Izloženi su svi brojevi školskog lista Hlapić, a 

predstavljeni su i radovi nastali tijekom školske godine. 
Učenici su recitirali Ivanine pjesme, plesalo se, glumilo 
i veselilo. Na samom kraju druženja donesena je i torta, 
a oba školska zbora zajedno su zapjevala školsku himnu 
Brlići, to smo mi! U školskoj su knjižnici izložene sve 
Ivanine knjige koje su dio knjižničnog fonda. Za učenike 
sedmih razreda organiziran je kviz znanja o djelu Priče iz 
davnine, a za učenike trećih razreda turnir u društvenoj 
igri Sovica mudrica na temu Čudnovate zgode šegrta 
Hlapića. Ulogu sutkinja imale su članice Knjižničarske 
skupine.

Osnovna škola Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica 
je 2024. godine slavila svojih 50 godina pa je proslava 
Dana škole krajem svibnja bila povezana s Ivaninom 
i ovom školskom obljetnicom. Za učenike i roditelje 
organizirani su Dani otvorenih vrata tijekom kojih su 
provedene zanimljive radionice i natjecanja. Svi su 
zajedničkim snagama plesali, igrali igre, glumili, izrađivali 
bedževe, pisali bećarce, pekli kolačiće, sudjelovali u 
potrazi za blagom i natjecali se u različitim sportovima, 
a u goste im je došla i sama Ivana (umirovljena školska 
knjižničarka Goranka Pavelić). Upriličena je i velika 
priredba u školskoj dvorani tijekom koje su nagrađeni 
najbolji učenici i učitelji.

Za kraj, može se reći da su virovitički Brlići
uistinu dali sve od sebe da na što bolji način odaju počast 
svojoj Ivani i proslave njezin veliki rođendan u nadi da će 
ona nastaviti živjeti svojim djelima i uz generacije koje 
dolaze poslije njih.

 Zajednički videouradak škola 
imenjakinja

 Kakav je to rođendan bez torte?
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 Dio izložbe radova nastalih tijekom projektnih aktivnosti

 Umirovljena knjižničarka Goranka Pavelić kao Ivana Brlić-
Mažuranić


